
Μεγάλη διάκριση για το σχολείο μας 

Ένα νοσταλγικό βίντεο για την ιστορία του 3ου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου 
 
Το Δεύτερο Μεγάλο βραβείο στον 2ο πανελλήνιο διαγωνισμό που διοργάνωσε το Ε.Κ.Ε.ΔΙ.Σ.Υ με θέμα “Η                             
ιστορία του σχολείου μου” κατέκτησε το σχολείο μας με την ταινία που επιμελήθηκαν οι μαθήτριες της Β΄ τάξης                                   
Αλμπάνη Ερωφίλη, Βραχασωτάκη Κωνσταντίνα και Καριωτάκη Αικατερίνη με υπεύθυνη καθηγήτρια τη φιλόλογο                       
Κονδυλάκη Ροζάνα. Η ταινία παρακολουθεί με διάθεση νοσταλγική την πορεία του σχολείου μέσα στον χρόνο.                             
Αντλώντας πληροφορίες και φωτογραφικό υλικό κυρίως από το βιβλίο “Από το Γυμνάσιο Θηλέων στο 3ο Λύκειο                               
Ηρακλείου (19312011)” σε επιμέλεια της κυρίας Γωγώς Κουγιουμουτζάκη, αλλά και από την ιστοσελίδα του                           
σχολείου, τα παιδιά αναψηλαφούν τη μακρά διαδρομή του σχολείου τους, ανακαλύπτουν ενδιαφέρουσες πτυχές                         
της ιστορίας του Ηρακλείου και προσεγγίζουν δημιουργικά την ιστορία της ελληνικής εκπαίδευσης από τον                           
προηγούμενο αιώνα μέχρι σήμερα. Παράλληλα, με ευαισθησία και αγάπη προβάλλουν τη σύγχρονη υποδομή, τις                           
σημαντικές διακρίσεις στο επιστημονικό, καλλιτεχνικό, λογοτεχνικό και αθλητικό πεδίο, τις ποικίλες                     
δραστηριότητες και εκδηλώσεις του σχολείου. 
 
Η βράβευση έγινε σε ειδική τελετή που διοργανώθηκε από το Μουσείο Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης του                               
Εθνικού Κέντρου Έρευνας & Διάσωσης Σχολικού Υλικού και το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης του                         
Υπουργείου Παιδείας το Σάββατο, 21 Νοεμβρίου 2015, στο Αμφιθέατρο του Νέου Μουσείου της Ακρόπολης. Το                             
βραβείο απένειμε η πρώην αναπληρώτρια υπουργός Οικονομικών κυρία Νάντια Βαλαβάνη, απόφοιτος του                       
σχολείου, που με πολλή συγκίνηση κατέθεσε και τις δικές της αναμνήσεις από τη σχολική ζωή. Στην τελετή                                 
παρέστησαν επίσης ο Υφυπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. Θεοδόσης Πελεγρίνης, ο Γ.Γ. του                           
Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας κ. Δημήτρης Κουτσούμπας, η βουλευτής Λάρισας κα. Άννα Βαγενά, η                         
βουλευτής Πειραιώς και Νήσων κα. Γεωργία Γεννιά, ο Ευγένιος Τριβιζάς, η Αγγελική Βαρελά, ο Βασίλης                             
Παπαθεοδώρου, κ.α. 
 
Η βραβευμένη ταινία έχει διάρκεια 10 περίπου λεπτών και διατίθεται με το βιβλίο “Από το Γυμνάσιο Θηλέων στο                                   
3ο Λύκειο Ηρακλείου (19312011)” από το κτίριο του σχολείου, στη Λεωφόρο Δημοκρατίας 12 (πληρ. τηλ. 2810                               
282911). Όλα τα βραβευμένα έργα θα αναρτηθούν στην πλατφόρμα www.icreate.gr και στην ιστοσελίδα του                           
ΕΚΕΔΙΣΥ. 
 
Ευχαριστούμε ιδιαιτέρως την αντιδήμαρχο Ηρακλείου, κα. Μαρία Γ. Καναβάκη, και τη Σχολική Επιτροπή                         
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Ηρακλείου, που συνέβαλαν στη μετάβαση των μαθητριών και των                         
συνοδών τους στην Αθήνα, καθώς και τις Μινωικές Γραμμές για τη μεγάλη έκπτωση που παρείχαν στο σχολείο. 
 
(ακολουθούν φωτογραφίες) 

http://www.i-create.gr/
http://www.i-create.gr/


 

 
 
 
 
 



 
 

 
 



 
 

 
 


